
Harry Potter trudne:PP

Test wyboru - 3 możliwości

Poziom trudności: Średni

1. 1.Tekst reklamy do lodowych myszy w Miodowym Królestwie brzmiał:

A - sople w gardle

B - pochrupuj i zwiewaj

C - zamrożą nawet ogień

D - pochrupuj, popiskuj i skrob

2. 2. Ulubiony przez Hermionę i Ginny kształt nosa Tonks:

A - kaczy dziób

B - świński ryjek

C - nochal Snape'a

D - nos Pinokia

3. 3. Jak Harry zranił się w czasie lotu do domu Andromedy i Teda Tonks ( cz. 7)

A - wybił łokieć

B - złamał nos

C - skręcił kostkę

D - złamał ząb

4. 4. (cz.3) Transmutacja dzbanka od herbaty w żółwia błotnego przez Hermionę:

A - udała się w 100%

B - żółw miał nadal chińskie wzorki

C - żółw nie był błotny lecz morski

D - żółw nadal wypuszczał parę

5. 5. Andromeda Tonks miała:

A - Łagodniejsze i większe oczy, niż Bellatrix

B - Dłuższe włosy niż Bellatrix

C - Łagodniejszy głos niż Bellatrix

D - Dużo mniej lat, niż Bellatrix
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6. 6. Kto uratował Harrego od utonięcia w sadzawce?

A - Hermiona

B - Zgredek

C - Dumbledore

D - Ron

7. 7. Św. Mungo - dziecko, z którym ojciec zgłosił się do rejestracji, było:

A - dziewczynką, której wyrosły skrzydła

B - dziewczynką pokrytą smoczą łuską

C - chłopcem z ręką wystającą z głowy

D - chłopcem z nietoperzymi uszami

8. 8.Kto chrapał w łazience prefektów?

A - Irytek

B - Jęcząca Marta

C - Troll

D - Syrena

9. 9. Gdzie było dużo bożonarodzeniowych lodowych statuetek?

A - w Wielkiej Sali

B - w Beauxbatons

C - w Dolinie Godryka

D - w ogrodzie Nory

10. 10. Co zjadał gnom w ogrodzie Weasley'ów podczas wizyty Scrimgeour'a ( cz. 6)?

A - muchę

B - pająka

C - jakiegoś robaka

D - skorka
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Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. D

4. C

5. A

6. D

7. A

8. D

9. B

10. C
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